
BR.0062-17/10

Protokół nr 177/10
z posiedzenia Zarządu Powiatu Grodziskiego
które odbyło się dnia 20 kwietnia 2010 roku

Posiedzenie Zarządu rozpoczęło się o godz. 9 00,  a zakończyło o godz. 1300.

Obecni (lista obecności stanowi załącznik nr 1 do protokołu):
1. Stanisław  Hadka Starosta  Grodziski
2. Grażyna Willmann Wicestarosta  Grodziski
3. Ryszard  Balcerek Członek Zarządu
4. Jan  Grochowy Członek  Zarządu
5. Sławomir Kurkiewicz Członek Zarządu

Ponadto obecni byli:
1. Tomasz  Dolata Sekretarz  Powiatu
2. Ewa Smoczyńska Skarbnik  Powiatu
3. Jerzy Bartkowiak Dyrektor Powiatowego Zarządu Dróg
4. Grażyna  Sterczak Naczelnik Wydziału Oświaty i Kultury
5. Beata  Brudło Radca Prawny Starostwa

Porządek posiedzenia:
1. Otwarcie posiedzenia, stwierdzenie prawomocności posiedzenia, przedstawienie

i przyjęcie porządku obrad.
2. Przyjęcie protokołu  z   poprzedniego posiedzenia.
3. Sprawa  projektów uchwał Rady Powiatu w sprawie:  pozbawienia ulicy powiatowej nr

3598P (ul. 3-go Maja) w Powicie Grodziski m kategorii drogi powiatowej oraz
pozbawienia drogi powiatowej nr 2723P  (Opalenica – Grodzisk Wlkp.) na odcinku od
km 7 + 045 do km 9 + 710 (ul. Bukowska) tj. na długości 2665 mb w Powiecie
Grodziskim kategorii drogi powiatowej.

4. Rozpatrzenie projektu uchwały i podjęcie uchwały w sprawie przyznania pomocy
zdrowotnej dla nauczycieli, nauczycieli emerytów i rencistów szkół i placówek
prowadzonych przez Powiat Grodziski.

5. Rozpatrzenie pisma (wniosku) o stwierdzenie nieważności postępowania konkursowego
(projekt uchwały w sprawie zajęcia stanowiska w sprawie wniosku).

6. Rozpatrzenie pisma Głównej Księgowej SPZOZ w Grodzisku Wlkp. o zatwierdzenie
czynności.

7. Rozpatrzenie pisma w sprawie remontu elewacji budynku położonego przy ul.
Zbąszyńskiej 11 w Grodzisku Wlkp.

8. Sprawozdanie Starosty z działalności Zarządu w okresie między sesjami (na sesję w dniu
23 kwietnia 2010r.).

9. Sprawy bieżące.
 przedstawienie opinii RIO o sprawozdaniu z wykonania budżetu Powiatu za 2009 rok,
 pismo Wojewody Wielkopolskiego dotyczące działań w zakresie realizacji programu

„Wsparcie jednostek samorządu terytorialnego w działaniach stabilizujących system
ochrony zdrowia”.
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ad 1
Otwarcia posiedzenia Zarządu dokonał Starosta Stanisław  Hadka. Po powitaniu przybyłych
osób stwierdził, iż zgodnie z listą obecności w posiedzeniu uczestniczy 5 członków, co
stanowi quorum pozwalające na po dejmowanie uchwał i decyzji. Starosta przedstawił
porządek posiedzenia, który został jednomyślnie przyjęty przez członków Zarządu.

ad 2
Członkowie Zarządu przeczytali , jednogłośnie przyjęli i podpisali protokół nr 1 76/10
z posiedzenia w dniu 12 kwietnia 2010r.
Członek Zarządu Ryszard  Balcerek przeczytał, przyjął i podpisał protokół nr 175/10
z posiedzenia w dniu  6 kwietnia  2010r.

Przy omawianiu punktu 3, był ob ecny Dyrektor Powiatowego Zarządu Dróg  Jerzy
Bartkowiak.

ad 3
Dyrektor PZD nawiązując do poprzedniego posiedzenia (pkt 6 lit. a protokołu nr 176/10)
poinformował, że Zarząd Województwa Wielkopolskiego na posiedzeniu w dniu 15 kwietnia
2010r. podjął uchwały w sprawie wyrażenia stanowiska dotyczącego:
- pozbawienia ulicy powiatowej nr 3598P (ul. 3 -go Maja) w Powicie Grodziskim kategorii
drogi powiatowej,
- pozbawienia drogi powiatowej nr 2723P  (Opalenica – Grodzisk Wlkp.) na odcinku od km
7 + 045 do km 9 + 710 (ul. Bukowska) tj. na długości 2665 mb w Powiecie Grodzi skim
kategorii drogi powiatowej.
Zarząd Województwa Wielkopolskiego zaakceptował pozbawienie ww. dróg kategorii drogi
powiatowej.

Wobec powyższego  Zarząd na sesji w dniu  23 kwietnia  br. wystąpi z wnioskiem do Rady
Powiatu o wprowadzenie do porządku obrad projektów uchwał w sprawie pozbawienia ww.
dróg kategorii drogi powiatowej .
Starosta na posiedzeniu Komisji Budżetowej w dniu 21 kwietnia 2010r. wystąpi z wnioskiem
o zaopiniowanie ww. projektów uchwał.

Przy omawianiu punktu 4, była obecna Naczelnik Wydziału Oświaty i Kultury Grażyna
Sterczak.

ad 4
Starosta odczytał projekt  uchwały w sprawie przyznania pomocy zdrowotnej dla
nauczycieli, nauczycieli emerytów i rencistów szkół i plac ówek prowadzonych przez Powiat
Grodziski, przygotowany przez Wydział Oświaty i Kultury.

Naczelnik Wydziału  poinformowała, że Rada Powiatu Grodziskiego uchwałą nr
VIII/62/2007 z dnia 29 maja 2007r. określiła zasady i tryb korzystania ze środków
finansowych przeznaczonych na pomoc zdrowotną dla nauczycieli, nauczycieli emerytów i
rencistów szkół i placówek oświatowych prowadzonych przez Powiat Grodziski , którą
zmieniono uchwałą nr XVI/116/2008 z dnia 29 stycznia 2008r. Zgodnie z zapisami tej
uchwały Zarząd Powiatu po zapoznaniu się z opinią komisji do rozpatrzenia wniosków
przyznaje pomoc zdrowotną w postaci jednorazowego, bezzwrotnego świadczenia
pieniężnego. Wnioski złożyło 12  nauczycieli (7 z Zespołu Szkół Ponadgimnazjalnych w
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Grodzisku Wlkp., 3 z Zespo łu Szkół Ponadgimnazjalnych w Kotowie i 2 z Liceum
Ogólnokształcącego w Grodzisku Wlkp.) .
Zarząd zapoznał się z protokołem komisji konkursowej, który znajduje się w Wydziale
Oświaty i Kultury.

Pytań i uwag  nie było, wobec czego Starosta zarządził głosowanie nad projektem uchwały.

Zarząd w obecności 5 członków podjął jednogłośnie uchwałę nr 4 90/2010 w sprawie
przyznania pomocy zdrowotnej dla nauczycieli, nauczycieli emerytów i rencistów szkół i
placówek prowadzonych przez Powiat Grodziski , która stanowi załącznik nr 2  do
protokołu.

Przy omawianiu punktów 5 i 6, była obecna Radca Prawny Starostwa Beata Brudło.

ad 5
Starosta odczytał  pismo (wniosek) * * * *   * * * * o stwierdzenie nieważności
postępowania konkursowego na stanowisko  Dyrektora Samod zielnego Publicznego Zakładu
Opieki Zdrowotnej w Grodzisku Wlkp., przekazane  przez   Przewodniczącego Rady
Powiatu, Zarządowi Powiatu, jako organowi właściwemu.
Starosta przedstawił opinię prawną w sprawie wniosku, która stanowi załącznik nr 3 do
protokołu.

Następnie Starosta odczytał projekt uchwały w sprawie zajęcia stanowiska w sprawie
wniosku o stwierdzenie nieważności postępowania konkursowego , przygotowany przez
Wydział Organizacyjno - Gospodarczy.

Zarząd zamiast uzasadnienia przygotował stanowis ko w sprawie wniosku o stwierdzenie
nieważności postępowania konkursowego.
Wobec powyższego, Zarząd w § 1 projektu uchwały dopisał na końcu zdania „z powodów
wskazanych w stanowisku Zarządu Powiatu Grodziskiego, stanowiącym załącznik do
uchwały”.

Więcej uwag  nie było, wobec czego Starosta zarządził głosowanie nad projektem uchwały ,
po wprowadzeniu ww. zmian.

Zarząd w obecności 5 członków jednogłośnie podjął  uchwałę nr 491/2010 w sprawie zajęcia
stanowiska w sprawie wniosku o stwierdzenie nieważności postępowania konkursowego,
która stanowi załącznik nr 4 do protokołu.
Sprawę prowadzi Wydział Organizacyjno – Gospodarczy.

ad 6
Starosta odczytał  pismo Głównej Księgowej SPZOZ w Grodzisku Wlkp. , która na podstawie
pełnomocnictwa z dnia 06.04.2010r. wystąpiła do Zarządu z prośbą o zatwierdzenie
czynności dotyczących zawarcia umów zlecenia o udzielanie świadczeń zdrowotnych .
Zarząd jednogłośnie zaakceptował zawarcie umów  zlecenia o udzielanie świadczeń
zdrowotnych  z dwoma technikami  rtg i specjalistą neurologiem, na okres od 12 kwietnia
2010r. do 30 kwietnia 2010r.
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ad  7
Starosta odczytał  pismo w sprawie remontu elewacji budynku położonego przy ul.
Zbąszyńskiej 11 w Grodzisku Wlkp. oraz wykupu wymienionego lokalu.
Pismo w części dotyczącej wykona nia remontu elewacji oraz wymiany rynien zostało
przekazane do rozpatrzenia Dyrektorowi Poradni Psychologiczno – Pedagogicznej w
Grodzisku Wlkp., będącej trwałym zarządcą nieruchomości przy ul. Zbąszyńskiej 11.
Ewentualny wykup nieruchomości zostanie rozpatrzony przez Zarząd, po rozeznaniu sprawy
przez Wydział Gospodarki Nieruchomościami.
Zarząd przekazał pismo do Wydziału Organizacyjno – Gospodarczego, który przygotuje
odpowiedź oraz do Wydziału Gospodarki Nieruchomościami.

ad 8
Starosta przedstawił sprawozdanie  z działalności Zarządu w okresie między sesjami.
Pytań i uwag nie było.  Zarząd jednogłośnie przyjął sprawozdanie, które Starosta przedstawi
na sesji w dniu 23 kwietnia 2010r.

ad 9
Zarząd zapoznał się z opinią Regionalnej Izby Obrachunkowej w Poznaniu o sprawozdaniu z
wykonania budżetu Powiatu Grodziskiego za rok 2009. Opinia RIO jest  pozytywna.
Zarząd zapoznał się także z opinią Regionalnej Izby Obrachunkowej w Poznaniu o wniosku
Komisji Rewizyjnej Rady Powiatu Grodziskiego w sprawie udzielen ia absolutorium
Zarządowi Powiatu za 2009r.

Starosta przypomniał pismo Wojewody Wielkopolskiego dotyczące działań w zakresie
realizacji programu „Wsparcie jednostek samorządu terytorialnego w działaniach
stabilizujących system ochrony zdrowia”, w szczegól ności:
- czy jednostka samorządu terytorialnego jest zainteresowana udziałem w Programie i czy
zakład podległy samorządowi planowany jest do przekształcenia,
- stopień zaawansowania prac związanych z przekształceniem.
Informacje w ww. sprawie należy przesy łać Wojewodzie do 25 każdego miesiąca.
Zarząd poinformuje Wojewodę, że Rada Powiatu jest zainteresowana udziałem w Programie,
ale do dnia dzisiejszego nie podjęto żadnych działań zmierzających do zmiany formy
organizacyjno – prawnej SPZOZ z publicznej na n iepubliczną. Działania takie nie zostaną
podjęte również do dnia 25 kwietnia  br.
Odpowiedź przygotuje Wydział Organizacyjno - Gospodarczy.

W tej części posiedzenia  była obecna Radca Prawny Starostwa Beata Brudło.

Zarząd zapoznał się z projektem kontraktu menedżerskiego określającym warunki kierowania
i prowadzenia spraw (zarządzania) Samodzielnym Publicznym Zakładem Opieki Zdrowotnej
w Grodzisku Wlkp., który Starosta przedstawi zleceniobiorcy. Projekt kontraktu stanowi
załącznik nr 5 do protokołu .
Zgodnie z uchwałą nr 488/2010 Zarządu Powiatu Grodziskiego z dnia 12 kwietnia 2010r.
kontrakt ze zleceniobiorcą podpiszą Starosta i Wicestarosta.



5

Na tym posiedzenie Zarządu zakończono.

Protokołowała /-/ Stanisław  Hadka …………………….

/-/ Maria Nolka /-/ Grażyna  Willmann ……………………

/-/ Ryszard  Balcerek ……………………

/-/ Jan  Grochowy …………………….

/- Sławomir  Kurkiewicz …………………….

*Wyłączenia dokonano na podstawie art. 23 ust. 1 ustawy z dnia 29 sierpnia 1997 r.
o ochronie danych osobowych (t.j. Dz. U. z 2002 r. nr 101, poz. 926 z późn. zm.).


